



В следственном отделе по Кольскому району принято к производству уголовное дело в отношении группы мужчин, обвиняемых в совершении ряда преступлений



Следственным отделом по Кольскому району СУ СК России по Мурманской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами МВД в отношении двоих местных жителей, совершивших в составе группы лиц три преступления, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п.п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия) и пп. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с незаконным проникновением в жилище и применением насилия), а также в отношении одного из соучастников, совершившего два преступления, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия) и ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением оружия).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По версии следствия, в период времени с декабря 2023 года по январь 2024 года двое мужчин 1999 года рождения и 2000 года рождения, договорившись о совместном совершении преступлений, повредили замок и незаконно проникли в одну из квартир по улице Кутахова в поселке Мурмаши, где напали на проживающего там мужчину 1986 года рождения и, применив к нему насилие, открыто похитили его имущество.

В этот же период времени один из соучастников 1999 года рождения повторно напал на этого же потерпевшего, избил его и похитил принадлежащие ему денежные средства.

Помимо этого в указанный период времени соучастники, действуя группой лиц, незаконно проникли в квартиру того же мужчины, где, избивая его руками и ногами по голове, высказали требование передать им деньги в сумме 70 тыс. рублей.

Аналогичный случай вымогательства совершил один из соучастников группы 1999 года рождения в декабре 2023 года, потребовав у хозяйки одной из квартир по улице Энергетиков в поселке Мурмаши передать ему деньги, при этом избивая женщину табуретом и высказывая угрозы убийством в её адрес.

Фигурантам предъявлено обвинение, по ходатайству органов следствия ранее избранная в отношении них мера пресечения в виде заключения под стражу продлена до 4-х месяцев.

По уголовному делу продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1867293>